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Il Presidente 

IL PRESIDENTE 

Visto il proprio precedente Decreto n. 100 ~el 02/07 /202 l concernente lo svolgimento 
delle udienze da tenersi presso questa Commissione a decorrere dal prossimo mese di settembre; 

Visto il D.L. n.105 del 23 luglio 2021 "Misure urgenti per fronteggiare l'emergenza 
epidemiologica da COVID-19 e p er l'esercizio in sicurezza di attività sociali ed economiche" 
(GU Serie Generale n.175 del 23-07-202 l ), entrato in vigore il 23/07 /202 l , che all'art.6 proroga i 

termini correlati con lo stato di emergenza epidemiologica da COVID-19; 
Rilevato che è prorogata fino al 31 dicembre 2021, l'efficacia dell'.art. 27, comma 1, 

primo periodo del D.L. n. 137 del 2020 relativo alla modalità di svolgimento delle udienze nel 

processo tributario; 
Atteso che si rende necessario dettare disposizioni aggiornate in merito allo svolgimento 

delle udienze da tenersi in presenza nel periodo dal O 1/08/2021 al 31/12/2021, alla luce del 

suddetto Decreto Legge; 

DISPONE 

che dal I O agosto 2021 le udienze per le quali sia stata richiesta la P. U. ( così come le camere di 

consiglio partecipate) si svolgeranno second~ le seguenti modalità: 
- In assenza di istanza di reiterazione ex art. 27 l'udienza si terrà allo stato degli atti; 

- In caso di presentazione della suddetta istanza si devono intendere già concessi i termini 
di l0gg prima dell'udienza per il deposito delle memorie e di 5gg prima dell'udienza 
per il deposito delle repliche; 

- Le parti potranno chiedere lo svolgimento dell' udienza in modalità a distanza (UaD) 
almeno 7gg prima della data fissata per l'udienza e il Presidente di ciascun collegio 
valuterà, in considerazione dell' importanza e complessità della causa, la possibilità di 
concedere l'UaD. 

Si comunichi a tutti i PS ed i VPS, ai giudici in servizio presso la CTP di Caserta, al Direttore 
della CTP, ai segretari di sezione. 

Si comunichi altresì al Consiglio di Presidenza della Giustizia Tributaria, al Presidente della 
CTR per la Campania, al Direttore Provinciale della Agenzia delle Entrate, al Direttore 
Provinciale dell'Agenzia Entrate Riscossione, nonché ai Consigli degli Ordini Professionali 
della Provincia di Caserta abilitati al patrocinio davanti alle Commissioni Tributarie, al Garante 

.• , del Contribuente. 
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